
Саша Радуловић: Против сам чланства у НАТО или било ком другом војном савезу, ЕУ подржава аутократу у Србији
среда, 29 март 2017 08:06

 Лидер покрета Доста је било и кандидат за председника Србије, Саша Радуловић, каже
да се 2. априла неће одржати само председнички избори, већ је у питању референдум
за промену целокупног система и против власти Александра Вучића. Додаје да није
питање да ли ће он бити председник државе, већ да ли ће грађани срушити Вучића.

  Радуловић је гостујући на телевизији Н1 рекао да "смо у ситуацији да морамо да
променимо целокупан систем, а пут нас води преко председничких избора".   

Он сматра да ће пораз Александра Вучића на председничким изборима бити праћен
падом владе, расписивањем парламентарних избора и распадом Српске напредне
странке.

  

  

"Овај пут се промена може десити оловком на бирачком месту. За разлику од
Милошевића, који је имао полицију и војску, Вучић нема контролу над војском и
полицијом, већ само контролу над медијима", рекао је Радуловић.
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Каже да је током кампање путовао кроз целу Србију и да је главно питање грађана да
ли ће Вучић бити срушен, а не ко ће бити нови председник државе.

  

Лидер ДЈБ поднео је кривичне пријаве против Александра Вучића и његовог брата
Андреја Вучића, оптужујући их да су организатори групе наркодилера. Тим пријавама
обухваћени су и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић и директор
полиције Владимир Ребић. Радуловић је признао да нема доказе зе ове тврдње, али
додаје да је тужилаштву предочио информације које је добио од пипадника Управе
криминалистичке полиције, за које каже да су радили на више случајева који су
стопирани, а који са прикупљеним подацима не смеју да изађу у јавност.

  

"Главни проблем - партократија"

  

Као главни проблем у Србији Радуловић види партократију и партијско запошљавање,
односно постављање неодговарајућих људи на различите позиције. Зато обећава да ће,
ако постане председник то променити – укинути партократију, али и "сулуде субвенције".

  

Упитан о председничким циљевима, осим рушења Александра Вучића, лидер ДЈБ каже
да је то први корак ка демонтажи Вучићевог режима.

  

"Наш програм је да укинемо сулуде субвенције, партијско запошљавање и потпуна
транспарентност - да се сваки уговор објави и да се за сваки динар зна како је
потрошен. Онда можемо да вратимо отете пензије, плате, можемо да смањимо порезе и
доприносе, да смањимо бирократију, формирамо задруге, да уведемо базични ред где
ће после тога Србија продисати", објашњава Радуловић.

  

Истиче да одлазећи председник Томислав Николић није радио свој посао и да је могао
да покуша да спречи неке ствари, као што је смањење плата и пензија.

  

"Хтели су да донесу закон у којем је једна спорна одредба требало да омогући да се
купују државне виле. Он је вратио закон, па тај закон није био поново у Скупштини",
објашњава Радуловић.
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Власт је после избора 2016. године оптужио да је покрала 300.000 глаасова. Покрет
Доста је било је до тог броја дошао анализом самих избора, као и записника са избора.
Каже да је уочена нелогичност да су у неким градовима грађани на локалним изборима
гласали за опозиционе групе грађана, док су ти исти грађани на парламентарним
изборима гласали за СНС, СРС или СПС.

  

Овај пут, Радуловић упозорава на могуће нерегуларности на Косову и истиче да
опозиција неће имати контролу над гласањем ако правила буду као и прошлог пута када
су на сваком бирачком месту била по три посматрача, што су у већини случајева били
представници власти. Спорно је и, како каже, пребацивање кутија са гласачким
листићима са Косова у Врнаје и Рашку, где се обавља пребројавнаје.

  

"Предложили смо РИК-у да се бирачка кутија снима, да се снима и бројање гласова и
после тога сниме и записници и одмах објаве на сајту РИК-а. РИК је то одбио",
препоручује Радуловић начин на који се могу спречити нерегуларности током избора на
Косову.

  

Радуловић је позвао грађане да дају подршку Љубиши Прелетачевићу Белом током
прикупљања потписа за кандидатуру. Упитан да ли би као пораз примио ситуацију да
Бели освоји више гласова од њега, Радуловић одговара да би то сматрао победом целе
опозиције.

  

"Бели изводи апстиненте на изборе, људе који су дигли руке и никоме не верује. Бели
сатиром уводи младе бираче на изборе и тиме помаже великој излазности и спречавању
Вучићеве победе у првом кругу", објашњава Радуловић.

  

Косово, Нато, регион

  

Када је у питању Косово, Радуловић каже да Србија није у стању да артикулише своју
политику. Пре узвика "Косово је Србија" предлаже да се обезбеде имовинска права на
Косову, и то не само грађана и као пример наводи Трепчу.
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За Бриселски споразум каже да је спорно што се не зна шта је потписано, а за оно што је
потписано каже да је толико неодређено да се не зна на шта се односи.

  

Као свој први потез у регионалној политици наводи одлазак у Босну и Херцеговину и
додаје да треба поштовати територијални интегритет БиХ, сарађивати и бежати од
запаљивих тема.

  

"Неспособне партократије у региону се међусобно помажу у време избора, дижу тензије
не били сакриле своју неспособност", додаје Радуловић.

  

Против је чланства у НАТО или било ком другом војном савезу, а када су у питању
европске интеграције каже да оне нису дале никакав резултат. За ЕУ каже да
"подржава аутократу у Србији".

  

(Н1)
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